



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
наименование олимпиады

по Истории
профиль олимпиады

Юсубова Эмиль Марьян олимп
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата
« 3 » марта 2024 года

Подпись участника
Юсуб

Исставка 2.

4. Гурков считал, что Россия должна стать конституционной монархией. Правительство ввело свободу слова, мысли и печати. Гурков рекомендовал и другие выборы. Значит он маркировал переход к конституции.

Задача 5. 2

1. ~~Иван Грозный~~ Александру Гуркову.
2. Номер 3.

Задача 6. 3

A) 1.

Б) Это реформа, так как ~~она была введена в 1861 году~~ она была введена в 1861 году. ^{отменила крепостное право.}
 В) Крестьяне - это событие, представляющее собой переход от феодализма к капитализму и реформе в России. Их целью было реформирование государственной службы. Их целью также переход к конституции. ~~В 1861 году~~ В конце XVII в. Илья М. каменную роль в стране.

Задача 7. 6

1. Азбучному суверену казаков, "Золотому билету турецкого султана".
2. И. Е. Демин.
3. "Иван Грозный и сын его Иван 11 ноября 1581 года" и "Преступный ход в Туркской губернии".
4. Суворов, Александр Серов, Виктор Васнецов, Александр Васнецов.

Задача 8. 12

1. После смерти Александра II де-факто возникли несколько серьезных угрозах деятельности власти. Могут

Чистовик 3.

перестану добиваться по утверждению разных правителей (с момента 1612. формируется I очередь). Программа сближения сближения двои-
ствительности: больше не было второго чередования по престолу, не было еще
одного чередования, не было другого русского викария.

2. Пошлием с этой целью ересь порою сама растет и развивается
освободительный характер. Единственной серьезной угрозой были истре-
бления в лице Польши и Швеции. Как отменялось ранее, сформировалась
I-я очередь отменяя, а ранее во время II-е очереди. Люди дей-
ствительно сформировались против русской земли и императорского викария - еще
была очень важная о зрелых войнах в Москве в 1605г. В итоге
это позволило сохранить суверенитет страны и обеспечить путь в
Европу Европе, что привело к концу войны в 1613г. (де факто в 1612г.).

Задача 9. 35

Еще в 1552. Российская Империя и другие государства
о разрастании страны. Под значительную сумму земли воеводы на Руси
пале против внутренних войн, а также к концу XIX - на-
чалу XX вв. она сильно развилась. Финансовое развитие и
отнесительного духа развития страны в кратчайшие сроки привели
промышленную революцию, но европейский человек до сих пор их
недооценивал. В этой связи особо актуальной является русско-японская
война, у которой война (1904г.) в 2024г. 120-летие войны.

Проблема: Оценка значимости русско-японской войны 1904-1905гг.
в контексте отнесительной истории.

Задачи:

- I. Оценить значение войны 1904-1905гг.
- II. Охарактеризовать ход русско-японской войны.
- III. Выявить истоки обеих глобальных войн Японии (всех войн).
- IV. Изучить дальнейшее историческое значение войны против Японии

начало XX века.

Чистовик 7.

I. Какими причинами вызвана война 1904-1905 гг.?

В 1900-е гг. увеличился соперничество между Россией и Японией. Империя стремилась к экспансии восточнее Японии — Корея — Манчжурия. Россия этого рынка была заинтересована в первую очередь в Дальнем Востоке. В это же время Япония сотрудничала с Великобританией и США — де-факто эти страны контролировали весь восточный фронт Японии. Если в 1890-е гг. численность вооруженных сил Японии была в 2,5 раза больше чем у России, то в 1904 г. и по численности, и по качеству Японии опередили империю. Уже в 1903 г. на границе между Японией и Россией началась война, однако у двух стран были разные интересы. Если Россия добилась успеха в войне, то Япония стремилась к 1904-1905 гг. (в теории), но в итоге Япония вышла из войны победившей. И в итоге Россия сама развалила войну из-за отсутствия поддержки в ходе войны.

II. В чем заключаются характерные черты боевых действий русско-японской войны?

В 1904 г. началась русско-японская война. Все войско ушло для России еще в феврале 1904 г. ~~Война началась в Манчжурии~~ Страна вела войну с Китаем. Сначала все шло плохо, однако со временем в результате перестройки оборонившейся территории удалось создать армию. Силы колоссальные в то же время противника не было. Русские силы ~~были~~ сосредоточены за 2 часа до объявления войны на японской стороне. Война шла и свои особенности имела, такие как бой «Мушкетеры» по запискам все детали из ~~Манчжурии~~ Манчжурии. События войны и ее результаты. Самые большие действия имели место в Манчжурии, в том числе и в Манчжурии.

86-21-06-96

(60.7)

как, на основе «Русский Витязь» победы Великой Отечественной войны - великой
 художник, и на основании картины знаменитого «Иркутского улана»
 Витязя для войск в ходе войны 1904-1905 гг. Если характерны
 рисунки рисунков, и рисунки описания сюжета и рисунков, сохранив
 черты колоритного состава Российской империи.

III) Кроме этого своих действий против Японии можно выделить
 как рядовых солдат России волею своим лишь рисунков.
 На них нарисованы Сергей Юлианович Витязь. Характеристикой является
 сразу не увидев рисунка восточного по облику человека, в то время
 как японский солдат был суров и решительный. За своим умом рисунка
 и рисунковая картина заданных сюжет (прежде всего с м. л.) не
 допускает критического анализа сюжета из сюжета в Иркутске
 рисунков были рисунков более восточные узоры, чем отдалось изрисован
 на. По узорам Иркутского улана 1905 г. Иркутская импе
 рия Юлиановича Юлиановича и Юлиановича (Сюжет Витязя
 из рисунка Витязя Юлиановича) Юлиановича из рисунка. Сюжетом сюжета за
 Россией становится рисунка Юлиановича, за что С. Ю. Витязь рисунков
 рисунков Юлиановича. Из этого следует, что узоры рисунков
 рисунков Юлиановича Иркутской империи рисунков Юлиановича
 узоры Витязя 1904-1905 гг.

IV) Как можно охарактеризовать дальнейшее историческое значение
 Витязя 1904-1905 гг.?

Не смотря на значение рисунков Витязя в Иркутске, Витязя
 рисунков Витязя рисунков и рисунков. Рисунков Витязя в ходе Витязя
 рисунков рисунков рисунков Иркутской империи. Рисунков рисунков
 рисунков за узоры. Рисунков рисунков русско-японская война стала какою
 рисунков рисунков первой русской революцией. Рисунков рисунков
 рисунков рисунков от рисунков Витязя рисунков, в кото-

той эпохи были реверсы. Возникала новая волна истинно русских воюющих кочевий, охотничества, жерн и трудобитки, из которых стали выходить шест и ещё более левых партий. В конечном итоге Русско-Японская война не только своим примером первой Русско-Японской войны, но и революционные войны, который даёт в XIX веке острое кампания непрерывно между Россией и Японией.

Вывод:

В конце статьи хочется отметить, что примером первой войны между Россией и Японией стал именно первый укрепить флотом на море за счёт "маленькой и всеобщей войны".

Полностью русской армии были не использованы командования, из-за реальных действий которых стратегия оказалась неудачной для Российской империи.

Можно отметить характерной особенностью перемены С. Ю. Витте и его широким дипломатическим влиянием удар по России.

Одним из факторов событий не была именно политическая. Тогда же началось ~~развитие~~ развитие в обществе, и отсюда же революция. Упоминание войны будут иметь огромным значением для России.

Результат и Японии даёт в XIX веке.

Но всё же в значительной степени свои права восточной армии в 1945. В значительной степени своим ходом программных стратегий конца XX века.

Работа очень подробная и ясно структурирована. Автор аргументированно освещает все аспекты, выявленные в работе: причины, ход войны, итоги и ее историческое значение. Тем не менее, описывая

ход войны, обзор непосредственно обрисован по крѣ
событиям, по к причинам неспособности российской
армии. Среди ключевых событий на упомянуто Цусимское
сражение. Нет отсылок ни к историческим, ни к
математическим соображениям.

А. К. Куроп
(д. П. П. Куроп)